

# 遭小车冲关碾压,交警副中队长殉职

冲关犯罪嫌疑人无证驾驶,已被刑拘

#### ■记者 虢灿 实习生 沈潘

本报5月30日讯5月29日,端午节前夕,怀化市第一人民医院里,重度昏迷7天的段祖连走完人生的最后一程,停止了呼吸。

5月22日晚,洪江市公安局交警大队民警开展"百日会战"交通整治。在洪江市黔城镇芙蓉路佳惠超市路口,一辆东风牌小轿车在交警示意停车接受检查时强行冲关,将该大队黔城中队副中队长段祖连撞倒在地。

据怀化警方介绍,当时事发路口的左转弯信号灯显示红灯,段祖连和同事申自良示意一辆即将进入左转弯车道的东风牌小车驾驶员停车接受检查,但该驾驶人无视交警的示意违法闯红灯掉头,在民警再次示意后,该驾驶人开启右转向灯减速准备靠边停车,段祖连上前引导驾驶人靠边停车,悲剧就在这一瞬间发生了:驾驶人突然向左变更车道猛踩油门,被车身挤撞失去平衡的段祖连被车辆带倒在地,卷入车底,车轮重重碾过他的双腿……随后,肇事车辆迅速逃离现场。

案发当晚10时许,警方在洪 江市黔城镇双溪街上将犯罪嫌 疑人聂某华抓捕归案。聂某华37岁,洪江市人,有吸毒史。据聂某华交代,他因无证驾驶害怕被交警处罚,想冲关逃避处罚。目前,聂某华因涉嫌故意伤害罪被刑事拘留。

5月25日,省委常委、省委政法委书记、省公安厅厅长黄关春,在得知段祖连事迹后,十分关心段祖连的安危,专门致电怀化市副市长、市公安局党委书记、局长胡长春详细询问情况,并叮嘱:务必全力以赴救治段祖连,如有需要,省厅协调邀请国内权威专家赴怀化会诊、救治。同时,他还叮嘱:一定要关心照顾好段祖连的家属,不能让我们的民警流血再流泪。

经过7天的抢救,段祖连最终不幸离世,年仅48岁。

据段祖连的同事介绍,段祖连是从农机部门调至公安交警部门的,为人朴实,工作兢兢业业,多次把立功授奖的机会主动让给了同事,外号"段劳模"。从警10年来,段祖连参与处理了3000余起交通事故,救助群众1200余人次,帮助群众挽回财产损失800余万元,实现执法活动"零投诉"。



### 沱江抢鸭

5月30日,凤凰古城沱江沙湾河段,居民和游客在河中争抢鸭子。当天是端午节,凤凰县在沱江举行赛龙舟、抢鸭子大赛,欢庆传统佳节,吸引了数万人观常。

记者 郭立亮 通讯员麻正规摄影报道

## 中国"最美家庭"之一——熊壮一家的幸福秘诀:

## 44人大家庭"几十年没闹过矛盾"

5月24日,2017年全国 "最美家庭"揭晓会在北京召 开。湖南30户家庭当选全国 "最美家庭",长沙有5户家 庭。日前,记者来到长沙县青 山铺镇,走进中国"最美家 庭"熊壮家里,探寻"最美家 庭"的幸福秘诀。

#### 儿孙孝顺

住在青山铺镇广福村金盆组的熊壮家是青山铺一带远近闻名的大家庭,熊壮公公婆婆年逾八旬,膝下有7儿7媳、孙子、孙女、曾孙、曾孙女等共计44口人。几十年来,家人之间从来没有闹过矛盾。

熊壮的公公龙炳干今年 86岁,耳朵有点听不清,婆婆 龙静纯今年84岁,腿脚不利 索。在这个大家庭里,龙静纯 每天感受到的是"幸福的烦 恼",7个儿媳都非常孝顺,抢 着照顾她。

每天坚持为两位老人准备热腾腾的早餐,将家里收拾干净,用轮椅推着婆婆、带着公公出门散心……这些成了熊壮的日常。

#### 妯娌和睦

类别

单选

组选三

如果说老人的7个儿子 相处融洽是血缘亲,而这个 大家庭七妯娌间也同样和睦

878

0

1132

中国福利彩票 3D 开奖信息

湖南省中奖情况

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

2017年5月30日 第2017143期 开奖号码: (5) (2)

1040

346

173

中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)

相处。几十年来,兄弟妯娌间 从来没有吵过一次嘴、红过 一次脸,互帮互助,赡养老人 主动帮忙,尽自己可能多做。

2002年,龙家老二龙扩全的儿子因做肺部手术,需要十几万元医疗费用,龙家七兄弟不仅你出几千我出一万地筹钱,还到处奔波借钱。等熊壮的侄儿手术成功出院后,全家人嘘寒问暖,兄弟妯娌还轮流照顾。

如今七兄弟都盖起了两 层楼的漂亮楼房,这七栋楼 房屋连屋。

#### 好家风代代传

谈起家庭和睦相处的秘诀,熊壮说:"'最美家庭'应该是家人和睦相处,团结合力,给社会带来正能量的引导,是一种爱的延伸与延续。"熊壮表示,两位老人几十年从不吵架也潜移默化地影响着他们,影响着他们的下一代。"好家风是一代一代传下来的,父母就是最好的熔烂"

如今,龙家一家和睦相 处、互帮互助的好家风影响 了周边很多的家庭。熊壮的 邻居陈玲说,"村里一些家庭 现在遇到矛盾都会拿龙家来 做榜样。"

■记者 丁鹏志

913120

0

195836

## **爱心义工进深山** 结对帮扶15名贫困孩子

本报5月30日讯 昨天,长沙市 天心区小蜜蜂义工协会的爱心人士 与15位贫困家庭的孩子建立一对一 帮扶,将资助他们一直到中学或大 学毕业。

据了解,隆回县麻塘山乡是高寒山区,这里有不少贫困孩子和留守儿童。因为家庭困难,他们没有灿烂无忧的少年时光,更没有令人羡慕的玩具与书籍。今年4月中旬,天心区小蜜蜂义工协会的志愿者前往麻塘山乡,对当地部分贫困学生进行了走访摸底,确定对首批15位孩子进行帮扶资助。小蜜蜂义工协会会长杨士泉表示,希望通过帮扶,让他们感受到信心和温暖,实现继续读书的梦想。

## "火"车冲进服务区

本报5月30日讯 5月29日晚7 点半左右,中石化湖南石油洞阳服 务区,一辆由东向西行驶的赣C牌 照红色半挂车冒着熊熊大火冲进 了北区的铺道。

"大货车起火冲进来了!快启动预案紧急灭火!"最先发现这一情况的南区值班站长魏青阳见状赶紧通知了北区值班站长黄毅,同时拨打119、122报警电话,并迅速带领同事赶往北区支援。

由于货车装载的是稻谷,极易复燃。刚灭掉车厢中部的明火,车尾又冒起烟蹿出火苗来。经过持续不间断的"水龙"压制,半个多小时后,车上火势基本被控制。随后赶到的路政、交警、消防,又对车辆进行了余火扑灭和降温外置。

由于处置得当,此次事故未造成人员伤亡,车上四分之三的物资被成功抢救下来。

■记者 潘显璇

## 居民齐赞社区民警戴群星: 没有他办不了的事



厕所堵了找戴警官,水管 坏了找戴警官,婆媳有矛盾找 戴警官……这是湘潭市岳塘 区新桥社区居民经常念叨的 一句话。在大家的心目中,社 区民警戴群星就没有办不了 的事。

50岁的戴群星8年前到新桥社区担任社区民警。新桥社区地处城郊接合部,流动人口、暂住人口、外来人口多,社会治安比较复杂。戴群星很快与群众打成了一片。

今年95岁的马娭毑孤苦伶 仃,儿子和丈夫都已相继去世, 戴群星到新桥社区后就一直照顾着老人。每个星期抽空去看望马娭毑时,戴群星都会带上老人爱吃的水果,并帮她把家里打扫干净,及时为她送上米、油、菜等食物,八年来从不间

一次,马娭毑结肠阻塞,戴 群星把她送到医院做了手术, 又让妻子到医院照料。两人就 像母子一样情深。

如今马娭毑已经住到了株 洲的养女家里,但只要戴群星 一段时间不过去,她就会念叨。

"老百姓只要你对他好,他们会很记得。"戴群星说,在社区工作这么多年,自己最大的收获就是有更多的机会与居民群众在一起,与他们的心也贴得更近,更紧了。

■记者 张浩 通讯员 刘飞 实习生 郑琪琪

#### 中国福利彩票双色球开奖信息 2017年5月30日 第2017062期 开奖号码 蓝球: 🚺 红球: 26 31 22 24 07 01 588631018 中奖 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 (湖南) 条件 (元) 一等奖 10000000 000000 2 000000 413968 二等奖 0 3000 三等奖 00000 688 44 四等奖 37912 1416 200 五等奖 779016 27038 10 5 六等奖 8643212 297125 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!